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1/6 pondělí

DEN DĚTÍ
15:30–17:30 / Park Javorka
DDM Kamarád pořádá dětský den s  téma-
tem Superhrdinové. Pro děti bude připrave-
na stezka s úkoly. Vstupné 50 Kč. Doprovod-
ný program: tvořivé dílničky, malování na 
obličej, herní koutek, ukázka Nordic walking 
pro děti. Děti mohou přijít v maskách svých 
oblíbených superhrdinů! V případě nepřízni-
vého počasí bude akce zrušena.

2/6 úterý

PARNICKÉ HRY
14:00–17:00 / Sportovní areál ZŠ Ústecká
Připraveny budou sportovní disciplíny pro 
malé i velké, kulturní vystoupení ŠD, malová-
ní na obličej, tvoření pro zájemce a samozřej-
mě nebude chybět ani občerstvení. Aktivity 
si budou moci všichni vyzkoušet v  novém 
sportovním areálu, které tímto představí-
me veřejnosti. Pořadatelé z  řad pedagogů 
i žáků, hrací karty i ceny pro účastníky budou 
připraveny. Akce se uskuteční pouze za příz-
nivého počasí, prosím, sledujte sociální sítě 
školy. Pořadatel Základní škola Česká Třebo-
vá Ústecká ulice.

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?
15:00–16:00 / Městské muzeum
Cvrnkali kuličky. Kroužek je vhodný pro děti 
2.–5. třídy ZŠ, bez nutnosti registrace! Lektor: 
Mgr. Zdeňka Sklenářová, cena: 30 Kč.

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ V JAVORCE
16:00 / park Javorka
Sraz u sochy Šárky v Javorce. Společně si pře-
čteme poutavý příběh, na který smysluplně 
navazují další aktivity – hravá práce s textem, 
tematické hry a  úkoly, pohybové činnosti, 
zpívání i tvoření. Vstupné dobrovolné. V pří-
padě deštivého počasí se akce nekoná. Pořá-
dá městská knihovna.

PARTIČKA NA VZDUCHU
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Nadstandardní odpočinek do nestandardní 
doby. To je improvizační show Partička s Mi-
chalem Suchánkem, Richardem Genzerem, 
Michalem Novotným, Jakubem Kohákem 
a  Luďkem Staňkem. Pořadatel si vyhrazuje 
právo adekvátní alternace. Vstup na akci od 
18:30. Vozíčkáři a vozíčkářky mají vstup zdar-
ma a sedí v uličce bez nároku na místo (pro-
káží se průkazem ZTP/P na místě). Jiný držitel 
nebo držitelka průkazu ZTP/P má slevu 50 %. 
Doprovod hradí plnou hodnotu vstupného. 
Vstupenky se slevou ZTP/P pouze na e-mai-
lovou objednávku: info@ticketstream.cz. 
Součástí e-mailu musí být scan nebo foto-

grafie průkazu opravňujícího ke slevě. Slevy 
ZTP nebo jiné nejsou poskytovány. 
Vstupné: 599 Kč – 699 Kč
Vstupenky: https://www.ticketstream.cz/
akce/particka-na-vzduchu-divadelni-pred-
staveni-186652

3/6 středa

LETNÍ KLÁVESA
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci ve hře na elektronické kláveso-
vé nástroje ZUŠ Česká Třebová.

4/6 čtvrtek

MŠ HABRMANOVA SLAVÍ 60. VÝROČÍ
14:30 / MŠ Habrmanova
Přijďte společně oslavit toto významné ju-
bileum a  znovu zažít atmosféru míst, která 
se stala součástí dětství mnoha stovek dětí. 
Program od 14:30 pro bývalé zaměstnan-
ce (potvrzení účasti předem na e-mailu 
mshabrmanova@ceska-trebova.cz nebo na 
tel. 736 518 004), od 15:30 pro absolventy 
a všechny příznivce naší MŠ. Těšit se může-
te na prohlídku tříd, retroherničku, ukázku 
pokusů, výtvarný ateliér, retro stanoviště na 
zahradě a mnoho dalšího.

VÁLKA ROKU 1866 S PŘIHLÉDNUTÍM 
K DĚNÍ NA ČESKOTŘEBOVSKU
17:00 / Městské muzeum
Přednáška. Mgr. Ondřej Král, PhD., Univerzita 
Palackého v Olomouci. Cena: 30 Kč.

5/6 pátek

HRA NA PRAVDU
18:00 / Malá scéna
Výběr z inscenací a autorských projektů žáků 
literárně dramatického oboru ZUŠ Česká Tře-
bová.

DÁMSKÁ ŠATNA
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
DS Hýbl Česká Třebová. Skrze setkání a roz-
hovory v  divadelní šatně dává hra nahléd-
nout do osudů čtyř hereček. Do života první 
z nich, Marie, právě vstupuje nový muž. Její 
kolegyni Trudu s  dcerou zase již po několi-
káté opouští manžel. Mladá Klára přirozeně 
touží po roli, divadelním růstu i  úspěchu. 
Líza řeší v obecnější rovině problém smyslu-
plnosti hereckého poslání. Ve čtyřech gene-
račních rovinách tak lze paralelně sledovat 
často provázané osobní i profesní problémy, 
se kterými se představitelky potýkají.
Hrají: Magdaléna Peterková, Michaela Vy-
tlačilová, Daniela Stránská, Petra Hýblová 
a  Adam Pávek. Režie: Kristýna Špánková. 
Scéna: Josef Jan Kopecký. Kostýmy: Iva Jan-

zová a Oldřiška Smékalová. Text sleduje: Ro-
bin Štancl. Vstupné: 200 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

6/6 sobota

TŘEBOVSKÝ BLEŠÁK A KNIŽNÍ BAZÁREK
8:00–11:00 / bývalá tržnice na Novém náměs-
tí (Na Splavě 134, Česká Třebová)
Nemáte rádi plýtvání? Rádi byste si udělali 
radost věcmi z druhé ruky? Pak jsou pro vás 
naše Bleší trhy skvělou příležitostí, jak smys-
luplně nakoupit nebo prodat vše nepotřeb-
né. Prodejce prosíme o přihlášení předem na 
https://www.trebovskyblesak.cz/.
Akci pořádá městská knihovna.

VYCHÁZKY DO MINULOSTI 
ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM
15:00–16:30
Vycházka s Martinem Šebelou a Janou Voles-
kou po stopách nadpřirozených jevů v České 
Třebové. Sraz v 15 hodin u muzea. Účast na 
akci zdarma.

8/6 pondělí

DP Jaro 26
ZÍTRA TO ROZTOČÍME, DRAHOUŠKU
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
DS Natálie Venturové. Divadelní adaptace 
oblíbené komedie „Zítra to roztočíme, dra-
houšku!“ přináší na jeviště skvělou směs 
humoru, nadsázky a typicky českého pohle-
du na sousedské vztahy. Hrají: V. Zawadská, 
D. Sitek, K. Kociánová, L. Jeník… Režie: Jaro-
slav Slánský. Vstupné: 550 Kč.
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Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

9/6 úterý

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?
15:00–16:00 / Městské muzeum
Skládali vlaštovky. Kroužek je vhodný pro 
děti 2.–5. třídy ZŠ, bez nutnosti registrace! 
Lektor: Mgr. Zdeňka Sklenářová, cena: 30 Kč.

ZÁVĚREČNÝ KONCERT ZUŠ
18:00 / Kulturní centrum, velký sál
Vystoupí žáci a učitelé hudebního oboru ZUŠ 
Česká Třebová. V úvodu koncertu proběhne 
ocenění nejlepších žáků školy za školní rok 
2025/2026.

10/6 středa

NOVÉ NÁVYKOVÉ LÁTKY 
U MLADISTVÝCH
16:30 / Malá scéně
Vážení rodiče a pedagogové, dovolujeme si 
vás pozvat na odborný seminář.
Program semináře:
•	Aktuální situace užívání návykových látek 

mezi mládeží
•	Nové typy syntetických drog a  jejich rizika 

(nikotinové sáčky, kratom aj.)
•	Rizika energetických nápojů u dětí
•	Vliv sociálních sítí na šíření návykových lá-

tek
•	Varovné signály užívání drog u dětí a dospí-

vajících
•	Nebezpečné kombinace látek
•	Prevence a možnost řešení závislosti
Přednášející: Mgr. et Bc. Tereza Braunová, 
Dis., a  Bc. Justýna Zahradilová z  Centra pri-
mární prevence Drop In. Vstup zdarma.

KAMENNÁ, PŘESTO PŮVABNÁ 
TVÁŘ ZEMĚ
17:00 / ZŠ Habrmanova, přírodovědná učebna
Doc. RNDr. Jan Vítek. Mineralogický klub 
Česká Třebová srdečně zve zájemce o cesto-
vání a neživou přírodu.

Jazz & Blues on the Rails 2025/2026
GERALD CLARK (AUSTRÁLIE)
19:00 / Kulturní centrum, malý sál
Gerard Clark – kytara + zpěv
Jakub Hlobil – kytarobasa
Jan Prchal – bicí
Kytarista z  Jihoafrické republiky GERALD 
CLARK je vypravěčem příběhů. Hraje nadu-
paný rock’n’roll, občas blues. Hravost, nakaž-
livé nadšení, elán, hlas jako Ray Charles. Hra-
vost, nadšení a  Clarkův elán jsou nakažlivé 
jako zimní chřipka. Takový koncert se líbí 
všem, ať jste fanoušek blues, rocku nebo jaz-
zu. Budou vám vibrovat kosti a  pálit chodi-
dla. Žádný kalkul, žádná upocená nacvičená 
macha, ale sto dvacet minut radostné muzi-
ky. Vstupné: 280 Kč.

Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

11/6 čtvrtek

HRA NA PRAVDU
18:00 / Malá scéna
Výběr z inscenací a autorských projektů žáků 
literárně dramatického oboru ZUŠ Česká Tře-
bová.

12/6 pátek

AKADEMIE TANEČNÍ ŠKOLY
17:30 / Zimní stadion Česká Třebová
Tradiční akce Taneční školy, spojená se za-
končením školního roku, kde všechny roční-
ky a to nejen soutěžní, ale i nesoutěžní před-
vedou své choreografie roku 2026. Těšit se 
tak můžete na výkony nejen dětí již od tří let, 
ale i na juniory a dospělé tanečníky.

13/6 sobota

O TŘEBOVSKÉHO STĚNOLEZA
9:00 / Venkovní lezecká stěna ZŠ Habrmanova
Závod je určen pro začátečníky a mírně po-
kročilé lezce. Pořádá Horolezecký klub Česká 
Třebová, z. s.

14/6 neděle

OTEVŘENÁ BOHOSLUŽBA
9:30/ Církev Bratrská, Tykačova 1183
UMĚNÍ ODPUSTIT SÁM SOBĚ – „Když je nej-
přísnější soudce v naší vlastní hlavě“
Zveme Vás do nově zrekonstruovaného Kos-
tela na trati Církve Bratrské! Na Otevřených 
bohoslužbách se zamýšlíme nad tématy, kte-
rá ovlivňují naše životy. V červnu konkrétně 
nad tím, jak se naučit odpouštět sami sobě.
Více na: www.otevrenabohosluzba.cz

16/6 úterý

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?
15:00–16:00 / Městské muzeum
Vyráběli náramky přátelství (2. část). Kroužek 
je vhodný pro děti 2.–5. třídy ZŠ, bez nutnos-
ti registrace! Lektor: Mgr. Zdeňka Sklenářová, 
cena: 30 Kč.

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI
17:00 / Městské muzeum
Seminář na téma Swissminiatur – miniaturní 
Švýcarsko. Lektor: Pavel Stejskal, cena: 30 Kč.
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

17/6 středa

SRANDAHRY S KNIHOVNOU
14:00–17:00 / park Javorka
Různé disciplíny pro jednotlivce i  pro týmy 
dětí. Jízdy zručnosti na vlastních odrážed-
lech a  koloběžkách. Odměna pro všechny 
soutěžící. Poslední registrace v  16  hodin. 
Akce se koná pouze za příznivého počasí. Po-
řádá městská knihovna v rámci Týdne sportu 
2026.

BUBENICKÁ ZUŠ SHOW
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci ve hře na bicí nástroje ZUŠ Čes-
ká Třebová.

18/6 čtvrtek

HRDINKY, PROROKYNĚ, ZACHRÁNKYNĚ
18:00 / Sbor Církve bratrské, Tykačova 1183
Česká křesťanská akademie a Církev bratrská 
v České Třebové srdečně zvou na přednášku 
s besedou na téma úlohy žen v dějinách spá-
sy ve Staré smlouvě, kterou přednese David 
Beňa, lic. theol., kazatel Církve bratrské, který 
současně vyučuje na Evangelikálním teolo-
gickém semináři v  Praze, a  to zejména reli-
gionistické a  starozákonní obory. Zaměřuje 
se také na vztah mezi Starým a  Novým zá-
konem, na dějiny výkladu Bible v křesťanství 
a v judaismu či na teologii reformace. Vstup-
né dobrovolné.

20/6 sobota

BUDU MÁMA
9:15–17:00 / Rosa rodinné centrum
Den pro těhotné ženy plný péče, jemné od-
borné přípravy a  dobrého jídla. Jste těhot-
ná? Přijďte položit základy pro dobrý porod 
a mateřství, ze kterých budete moci opravdu 
čerpat. Na tomto malém festivalu vás čeká 
několik kvalitních workshopů zaměřených 
např. na pozitivní zážitek z porodu či naladě-
ní na miminko a handling, jógové cvičení na 
míru, bazárek těhotenského oblečení, mož-
nost se na vše zeptat, odpočinout si a  taky 
si vychutnat zdravé jídlo. To vše, včetně re-
laxačního dárku, jsme na tento den připra-
vily spolu s odbornými lektorkami Varvarou 
Mišurnajou, Andreou Maršálkovou a Katkou 
Horskou. Další informace o  události včetně 
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odkazu na přihlášení jsou na našem webu 
rcrosa.cz/budu-mama.

BĚH NA KOZLOVSKÝ KOPEC
10:00
35. ročník silničního závodu v běhu do vrchu 
s  cílem u  Chaty Maxe Švabinského na Koz-
lovském kopci. Na závodníky čeká náročná 
trať dlouhá 5,2 km s převýšením 230 metrů, 
která prověří fyzickou připravenost hobby 
běžců a  zkušených vrchařů. Běh na Kozlov-
ský kopec je dlouhodobě součástí ISCAREX 
poháru i  Českého poháru v  běhu do vrchu 
a  každoročně vítá běžce všech výkonnost-
ních úrovní a věkových kategorií – od mláde-
že až po veterány. Přijďte si zazávodit, pod-
pořit závodníky nebo si jen užít příjemnou 
sportovní atmosféru jednoho z  tradičních 
závodů regionu. Start hlavního závodu je 
naplánován na 10:00 hodin z ulice Habrma-
nova, doběh prvních závodníků na vrcholu 
Kozlovského kopce pak přibližně v 10:18 ho-
din. Další informace, propozice a on-line re-
gistraci najdete na webu atletického klubu 
www.akiscarex.cz.

DEN MYSLIVOSTI
13:00–16:00 / U Floriána
Program pro děti a  rodiny (lesní pedago-
gika, tematické hry k  myslivosti, střílení ze 
vzduchovky, malování na obličej, stanoviště 
s úkoly pro děti a další aktivity…).
Program:
13:20 Trubači od Zemské brány
14:00 dravci a sovy – Seiferos
15:00 kynologická přehlídka
Hnízda lesních ptáků – Ekosfer
Občerstvení zajištěno (kančí guláš, pochout-
ky z udírny, možnost opékání buřtů).
Pořádá Město Česká Třebová, myslivecká 
sdružení a další organizace.

DĚTSKÝ DEN VE SVINNÉ
13:00 / Svinná, hřiště
Registrace 13–16 hod., Svinná – hřiště. Trasa 
2,5 km s  úkoly na téma svět zvířat, sjízdná 

pro kočárky. Skákací hrad, malování na ob-
ličej, domácí občerstvení. Srdečně vás zve 
SDH a OV Svinná.

22/6 pondělí

DOMEČEK SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ
9:00 a 15:00 / Rosa rodinné centrum
Slavnostní otvíračka pro všechny děti i rodi-
če! Domeček splněných přání jsme vytvořili 
v  duchu prostředí podnětného pro vývoj 
dětí. Bude sahat až po strop, bude v  něm 
útulný „pokojíček“ v  patře, prolézání, sklu-
zavka a dětská kuchyňka. Přijďte se podívat 
na tu novou parádu, hrát si, zkoumat a pro-
lézt si domeček odspoda nahoru i  naopak 
a taky se u toho dobře najíst.
Program dopoledne i  odpoledne: první 
slavnostní zahájení v  9:00, brunch a  hraní, 
10:00 oslava tancem na otevřené lekci Zum-
by s  Marielou. Druhé slavnostní zahájení 
v  15:00, snack party a  hraní a  od 15:30 ote-
vřená lekce Smyslohrátek s Luckou.
Pobytné 50 Kč/rodina. Přinesete nějakou 
dobrotu na společný stůl? Pak je pobytné 
zdarma. Chcete přijít? Dejte nám o tom, pro-
sím, vědět přihlášením v našem rezervačním 
systému.

NA ČTYŘECH STRUNÁCH
18:00 / Kulturní centrum, malý sál
Vystoupí žáci z houslové třídy Jitky Nováko-
vé ZUŠ Česká Třebová.

23/6 úterý

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?
15:00–16:00 / Městské muzeum
Těšili se na prázdniny. Kroužek je vhodný pro 
děti 2.–5. třídy ZŠ, bez nutnosti registrace! 
Lektor: Mgr. Zdeňka Sklenářová, cena: 30 Kč.

VYSTOUPENÍ TANEČNÍHO OBORU ZUŠ
16:00 a 17:30 / Kulturní centrum, velký sál
Vystoupí žáci tanečního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

24/6 středa

ZÁVĚREČNÉ VYSTOUPENÍ ŽÁKŮ ZUŠ 
VE HŘE NA TRUBKU A AKORDEON
17:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci ZUŠ ve hře na akordeon ze tří-
dy Veroniky Leksové a  ve hře na trubku ze 
třídy Jaroslava Dvořáka.

PEKELNÝ KILOMETR
17:00 / Sportovní areál Peklák
Běžecký pohár na památku Honzy Šimůnka. 
Běh do českotřebovské sjezdovky. Kategorie 
pro děti i dospělé. Délka tratě: 1 km, 500 m, 
250 m, 100 m dle kategorií. Startovné: 50 Kč. 
Přihlášky na místě od 16 hod. Do poháru Pe-
kelného kilometru 2026 budou započítány 
3 závody. Výsledek z  poháru Pekelného ki-
lometru bude započítán do Iscarex poháru 
2026.

26/6 pátek

VÝPRAVA 
DO ZTRACENÉHO SVĚTA STRAŠIDEL
18:00–20:00
Zábavné i  trochu strašidelné putování pro 
děti od 6 do 12  let v  doprovodu rodičů. 
Účastníci cestou potkají různé tajemné by-
tosti a budou plnit úkoly, v cíli je bude čekat 
odměna. Doba trvání cca 60 minut, start i cíl 
v  muzeu. Akce městského muzea ve spolu-
práci se členy DS Hýbl. Koná se pouze za příz-
nivého počasí (sledujte FB muzea, informace 
o  případném zrušení akce bude zveřejněna 
v 17 hodin). Cena: 50 Kč/dítě.

27/6 sobota

Zahájení léta v Javorce
ROCKTOM
19:00 / Park Javorka, Bennewitzův hudební 
pavilon
Benešovská kapela RockTom vznikla kon-
cem roku 2010 náhodným setkáním několika 
muzikantů za účelem zahrát si na Vánočním 
posezení v  Tomicích, odkud tehdy většina 
členů pocházela. Po „vydařeném“ koncertě 
přišla nabídka na další hraní, a protože jsme 
neměli co napsat na plakát, tak v  rychlosti 
vznikl pracovní název složený ze seskupe-
ní slova ROCK a  počátečních písmen názvu 
místa vzniku, čili TOM. Slova se spojila v jed-
no a vznikl jednoslovný název RockTom. Ten-
to pracovní název už se nikdy nezměnil…
Aktuální sestava kapely:
Petr Kunc – kytara, zpěv
Petr Sekáč – el. kytara
Martin Trněný – basová kytara
Lukáš Táborský – bicí
Pořádá kulturní centrum.
Vstupné dobrovolné.

MĚSTO ČESKÁ TŘEBOVÁ

https://www.ceska-trebova.cz/
https://www.facebook.com/MestoCeskaTrebova
https://www.instagram.com/mestoceskatrebova/
https://www.youtube.com/channel/UCD-XmPborojsi2Ib6HiD3TQ
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KINO SVĚT
1/6 pondělí

PĚT ŠVESTEK (ČR) 2D
19:00
Mládeži přístupno, komedie, 100 min. Vstup-
né: 150 Kč.

3/6 středa

BASTARDI: GDE MAJER? (ČR) 2D
19:00
Mládeži přístupno, drama, 90 min. Vstupné: 
150 Kč.

6/6 sobota

FARMA ZVÍŘAT 
(V. BRITÁNIE, USA, KANADA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, český dabing, 
96 min. Vstupné: 150 Kč, děti do 15 let 130 Kč.

10/6 středa

VLÁDCI VESMÍRU (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno, akční, dobrodružný, sci-fi, 
český dabing, 142 min. Vstupné: 150 Kč.

12/6 pátek

BIO SENIOR
MICHAEL (USA) 2D
17:00
Mládeži přístupno od 12 let, drama, hudební, 
titulky, 125 min. Vstupné: 70 Kč.

13/6 sobota

LUMPÍK ŠPUNTÍK (DÁNSKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, rodinný, dob-
rodružný, český dabing, 77 min. Vstupné: 
140 Kč.

20/6 sobota

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK (USA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, dobrodruž-
ný, český dabing. Vstupné: 150 Kč, děti do 
15 let 130 Kč.

24/6 středa

TAHLE PÁRTY JE DEAD (ČR) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, hororová kome-
die, 100 min. Vstupné: 150 Kč.

22/6 pondělí

SCARY MOVIE (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15 let, komedie, horor, 
český dabing. Vstupné: 160 Kč.

29/6 pondělí

PO VEČERCE (ČR) 2D
19:00
Mládeži přístupno, komedie, romantický, 
106 min. Vstupné: 150 Kč.
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice muzea. Otevřeno denně 
mimo pondělí 8–18 hodin.

19/6–30/8

TECHNICKÁ HRAČKA
Městské muzeum
Vernisáž výstavy ve čtvrtek 18. června 2026 
od 17  hodin. Výstava historických hraček, 
která zaujme nejen děti, ale i  jejich rodiče 
a  prarodiče, je zapůjčena z  Muzea hraček 
Rychnov nad Kněžnou.
Součástí výstavy je hernička pro kluky i hol-
ky.

5–25/6

OTISK
Galerie kulturního centra
Výstava výtvarných a keramických prací žáků 
ZUŠ. Vernisáž 4.  června  2026 v  17:00  hodin 
na Malém sále. Otevřeno denně 9–12 hodin 
a 14–17 hodin. Vstupné dobrovolné.

10/6–31/7

Petr Bodlák
KŘÍŽEM KRÁŽEM
Malá scéna
Výstava fotografií. Vernisáž 9.  června 
v  17:00  hodin. Otevřeno dle otevírací doby 
kavárny a při akcích v Malé scéně.

8–13/6

KAKTUSY A BYLINKY
Ekocentru Podorlicko
Výstava se koná od pondělí 8. června do pát-
ku 12. června 2026 vždy od 8:00 do 17:00 ho-
din a  v  sobotu 13.  června  2026 od 9:00 do 
15:00  hodin. Návštěvníci se mohou těšit na 
odborný výklad a  poradenství k  pěstování. 
Pro žáky je připravena soutěž. Součástí akce 
bude také prodej kaktusů a bylinek.
Vstupné: dospělí 30 Kč, žáci 10 Kč.
Pořádá ZO ČSOP Podorlicko. Akce je podpo-
řena Pardubickým krajem a  městem Česká 
Třebová.

29/5–4/7

VÝSTAVA ATELIÉRU ARTUŽ
Městská knihovna
Výstava tvorby dětí z ateliéru Artuž pod ve-
dením Denisy Váňové a Markéty Doležalové.
Výstava představuje tvorbu dětí ve věku 
5–13 let, které se od února do května setká-
valy na výtvarných kurzech Artík a  Výtvar-
ný start v  ateliéru Artuž. Děti během kurzů 
pracovaly s kresbou, malbou, grafikou i pro-
storovou tvorbou a rozvíjely vlastní fantazii, 
kreativitu a  výtvarný projev. Na výstavě tak 
můžete nahlédnout do světů dětské před-
stavivosti a potkat tam hvězdné noci, oživlé 
předměty nebo i létající slony.
Vernisáž 29. 5. 2026 od 16:00 v ateliéru Artuž 
(Hýblova 286).
Výstava probíhá na dvou místech:
městská knihovna / 29. 5. – 4. 7. 2026
Sukova cukrárna / 29. 5. – 31. 12. 2026

13/3–13/6

VÝSTAVA KURZŮ MALBA A KRESBA UTV
Restaurace a kavárna Eva
Výstava výtvarných prací kursů Malba a Kres-
ba Univerzity třetího věku Česká Třebová, 
DDM Kamarád.

30/6 úterý

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Seminář na téma Léto v České Třebové. Lek-
tor: Martin Šebela, cena: 30 Kč.
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

VÍCEDENNÍ AKCE
15–19/6

TÝDEN SPORTU 2026
28. ročník největší sportovně společenské 
akce v regionu.
Podrobnosti na www.tyden-sportu.cz.

27/6–31/8

STEZKA SKŘÍTKA KVÍTKA
Vydejte se s dětmi na naučnou stezku za po-
kladem. Trasa začíná v blízkosti chaty U Flori-
ána a vede jejím okolím. Všech 15 stanovišť 
stezky vytvořila knihovnice Jana Koďousko-
vá. Podrobnosti k šestému ročníku letní stez-
ky najdete na www.moderniknihovna.cz.


